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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131058/answer/131059




YBaxaeMbIil AfTeKCaHIp! CHUKEHO KOJIMYECTBO aKTUBHO-TIOIBUXKHEIX CIIEPMATO30MI0B, HO 00IIast
TIOOBUKHOCTh HOPMasbHast. Y CHUKEHO KOTHYECTBO MOP(OIOrnYeCcKr HOPMAJIbHEIX (OPM - HYZKHO
mepecmaTh CIIepMOrpaMMy, ¥ eCJIM U3MEeHEHUST OCTAHYTCSI, 00PATUTHCS K YPOJIOTY AJIsi 00CIeIOBaHMUS,
BBISICHEHUS ITPUYUHBI 9TUX HAPYIIEHUH U JIeYeHus. YIauHu.



